
 

 

 

 :سطح پیشرفته مهشتسری راهنمایی سوالات 

 کنید :از لم زیر استفاده  -۱

𝑄(𝑋𝑃𝑌𝑍) داشته باشیم Zو  Yو  Xو سه نقطه دلخواه  Qو  Pاگر برای دو نقطه  لم: = 𝑃(𝑋𝑄𝑌𝑍)   آنگاهX  وY  وZ 

 (است PX , PQ , PY , PZنسبت ناهمساز چهار اشعه ) نیم خط (  𝑃(𝑋𝑄𝑌𝑍)منظور از ) همخط هستند .

𝐷𝐵𝐶∠حکم معادل این است که  -۲ = ∠𝐶𝐵𝐸  بدین منظور نقطه .𝐸’  را طوری بگیرید که𝐸′𝐵 = 𝐸′𝐶  و

∠𝐷𝐵𝐶 = ∠𝐶𝐵𝐸′  و سپس ثابت کنید𝐴𝐸’  از وسط𝐵𝐷 گذرد تا نتیجه شود می𝐸  همان𝐸’ همچنین به  .است

 نکات زیر توجه کنید :

هستند  YTوارد بر ضلع  Pبه ترتیب پای نیمساز داخلی و خارجی راس  Xو  Zداشته باشیم که  PYT△اگر برای مثلث آ( 

(𝑋𝑍𝑌𝑇)آنگاه داریم :  = −۱ 

𝑃𝑋به گونه ای باشد که  Xو  YZروی ضلع  PYZ , T△اگر برای مثلث ب(  ∥ 𝑌𝑍 آنگاه خواهیم داشت: 

𝑃(𝑌𝑍𝑇𝑋) = −۱ ⇔ 𝑌𝑇 = 𝑍𝑇 

 به لم زیر دقت کنید : -۳

 Kهستند .  BCو  ABو  ACبه ترتیب محل تماس دایره محاطی با اضلاع  Dو  Fو  Eمفروض است .  ABC△مثلث لم: 

(𝐾𝐷𝐵𝐶)با دایره محاطی است . در اینصورت داریم که  ADمحل برخورد دوم  Lاست .  BCبا  EFمحل برخورد  = و  ۱−

 باشد . بر دایره محاطی مماس می KLهمچنین 

 تند . متشابه هس PQK△و  ABI△سعی کنید نشان دهید که دو مثلث  -۴

 ۳و لم گفته شده در راهنمایی سوال  ۲از نکته دوم راهنمایی سوال موازی باشند . بدین منظور  CLو  PQمعادل این است که 

 استفاده کنید . 
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